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ASInbX + C 쌱함수의 각쐂?전 수험생때 이제 제일 어려웠어요 .

삼각함수의 주갰 - - -

진폭 주기 新閃 삼각함수를 다루면서 이제는 각 안에 미지수만 넣는 것이 아니라

삼각함수의 그래프 부분에서 기본적인 삼각함수의 쥐는
수도 넣어서 표현한다 .

하지만 우리는 각에는 미지부만 있는 것이

배웠다. Asb# C
- - - 편하기에 바꿔주는 과정이 각변환이다 .

왜 세X . 이X의 주기 : 제 4

%x의 주기 ㅠ 쟥 I fl . ;

L
' 핵심 : 각 부분에는 미지수만

1 xll ' 베자
불행히도 우리가 만날 문제에서는 이렇게 단순한 친구들만 0

자세한 예시를 들어 설명할 수도 있으나 수능 직전에 빠르게
l

나오지 않는다
. 주기 보는 자료이므로 예시를 이용하여 방법을 서술하겠다

.

실수 di b
,
C에 대하여 식이 위와 같을때 식의 주기는

주기도 퓺 이다
. 기본적인 GSin의

왜 새단t이
Mhbxtc

,
Alain c .

AtombitC
, 주기가 레이모로

① 각에서 미지수를 제의하고 메의 형태로 바꾸고 각을 미지수만든다 .
식에서 마지질수록 반복의 주기가같은 형태를 많이 만나게 될 것이다 .

7이 짝수 삼각함수 종류를 그대로 가지고간다 .

짧아지므로
'

절댓값으로 나눠준다 .

앞에서도 SM ,
이의 그래프를 같이 보았으므로 이번에도 o tan에서의 성질
interest sin → cos . cos→ sin tan- 따로 바꿔준다

.

L. 위치만 다른 같은 모양의 h이 홀수한 번에 다뤄보자 .

그래프이므로
... Hart C 라고 씻을 때 torrent 이의 그래프는 X축 방향으로

A는 Y 값의 변화속도를 나타낼 수 있으나 중요치 않고
씨E8) 에서E 며 이만 Shi (05 으로玔艸

.to
새 .ws 에서의 성질

. 바꾸고 각은 이란 두자 ⇒ CON

Asiabxtc.awsbx.cc 와 같이 썼을때 B가 주기에 영향을 주고 C가 그래프의 축을 결정짓는다 .

Irene

A는 그래프의 진폭 ,

B는 주기 ,

C는 그래프의 축을 결정한다 .

반복의 핵심 식이 위와 같다면 주기는
② O가 예각이라고 생각하고 구한 원래 함수의 부호를 붙여준다 .

error or to
at tan의주기가지이므로 爪爬 ) 에서 8가 예각이라면 F8는 제2사분면의

위아래로 움직이는정로 반복의 원은 반목' 주기 . 볙 로 구한다
.

핵심? 원을 반복이 중요 . 각이다 . NF이의 부활 씨이므로 이C050이다
.

식에서 마지질수록 반복의 주기가 C1

짧아지므로
'

절댓값으로 나눠준다 .



혼자 공부하면서 얻기 힘든 기억이 있기에 ...
사인법칙과 코사인법휎 ☆@ 사간의 비율아 번의 길이 간의 비율을 줄 때

각변환에 대해서는 방법을 숙지하고 많은 연습량은

잡담을 조금 하자면 필자 (2019.2020학년로 수능응시가 시험볼때 → 비율은 그대로 따라간다 .

가져가시는 것이 제일 좋습니다 ... 화이팅

그런 의미에서 예제들을 풀어보시면서 연습해주세요 . 치트키로 통했던 두 개의 법칙이다.
사설 모의고사를 볼때 본인만 몰라

' 질문은 저한테 해주세요 .

억울했던 기억이 난다 . A
ftibtcn.dk

① Shift이 A.co
.

이 사인법칙 에 爪心 SMB: sin c = 3:1:4 이다섄째
b

삼각형이 원에 대접할 때 ' R인 버떤수이런정해진 실수이다
.

2R: K라고 해보자.

•

아래와 같다 .

R oc

t.tiii.no
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梳涕 : Ek
SMA GMA : SMB: Sin C = 3 : 1 : 401므로

② 4세대t이 A.tw 식만 번는 아무것도 할 수 없으니 활용되는 경우의 수를 보자 . 야3K , 5K , E4K이다 .

주 , A: b : C = 3:1:4 이네 .

① 문제에서 외접원이 그려져있지 않더라도 외접원의 흔적이Lorraine사인값의 비율과 같다 ...

보인다면 사인법칙을 떠올리자 .

(원주각 등등 )

정지
② 외접원의 반지롬과 한 변이 이에 대응하는 각 구하기 가능 위의 네 가지 방법 이외에도 문제에서 활용될 방법은

③ 4시대이 A
.

-N
o o o 무궁무진하다 . 그럼에도 당신께 해주고 싶은 말은

ii. Tb . init
사인법칙은 비율을 찾아낼 때 많이 쓰이고

③ 한 각과 마주보는 번의 길이를 아는 경우 " 다른 각라빈의 비율을 문제를 전개하는 과정에 많이 보인다 .

番二 尙一一 i.sk .

알 수 있다 .



0 코사인법칙 사인법칙 . 코사인법칙의 예시문제

'

모든
'

삼각형에 대해 성립하는 식이다 .-' 그렇기에 삼각형이라면 2020년 9월 시행
난사해도 됩니다 . 고2 교육청

k b: C:

코사인법칙은 피타고라스 공식의 일반화라고도 할 수 있고
1)

현우진선생님의 말씀을 빌리자면
'

유일하게 자로각을잴 b 6

수 있는 정도이다 '

.
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'
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C 표의 길이로 구하기 위해서는 코사인법칙이 필요하다 . 식만 멀뚱멀뚱 바라보다고 해결이 되는 것이 아니니

ABC를 대략 그려보자 .

E = F5-2AbisC 求二 太旼求 - 2 -邢求組BornInn

4
구하고자 구하고자 하는 번의 hi ㅎ ㅎ To섹A를 모르겠네 ...

대개 그

하는번
CoA를 구하려면? → ABD에서 코쓰인법칙으로 A 3

C

다른 책들에는 식을 변형하여 외우게 시키는 경우도 있지만 太旼式_ 河一石 .ws#5B ⇒ 卵洪 ESC가 喆潞 코사인법칙을 보자 .

필자는 제위의 식만 외우고 각각의 자리에 무엇이 들어가야 into

하는지 이해하고 있는 것이 더 중요하다
.
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정지
코사인법칙은 쌱값을 구할때 많이 보이고

각에 대한 정보가 많지않아 고사안법칙으로 처리한 문제이다 .

이다

문제를 끝맺을때 자주 사용된다
.


